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IlpeamosiaraeT moCTaBKY HA PHIHOK
00JIBIIOr0 KOJIUYECTBA MPOAYKIIUHA,
[PUEeMJIEMOI0 1Jisl IOTpeduTe/Ied KayecTBA
[PU HU3KHX U3AEPKKAX MPOU3BOACTBA, YTO
[103BOJIAET YCTAHABJIUBATH HEBHICOKHE IEHBI
B pacueTe Ha 3HAYUTEJIbHbLIM 00bEM CIpoca.



15mT ToBap A u 85T ToBap b.

100008 na pacuerHom cuete + 100008 xpeaur=20000$
1)B odopynoBanue: 150008

A=15mT+(SmT x 15)=901mT

b=85mr+(51mT x 15)=160mT

2)B opranuzanuio: 50008

A=100%-(2$ x 5)=90%

b=90%-(2% x 5)=80%
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dupma nocrasiisjia TOBAp Ha BCE PhIHKU. L|eHBI Ha
TOBAp MEHAIMChH Ha NPOTSHKEHUHI BCEeW MIphl. Ha
YBEIUYECHUE UITA CHI/I)I{eHI/Ie T EHBLBIWASIIO
KOJIMYECTBO npo,uaHHoro 1 HE IIPOJAHHOIO TOBApa.
MBEI oBBIIIANHA HEHY%ECIHN BECh TOBAP OBII IPOJIaH.
CHipKany, eCiii Ghliio GOoMbIIOS KOIMMISCTBO He
nmpoAaHHoro ToBapa . Ha HCKOTOpBIX PBIHKaX, LICHBI
MOTJIA OCTaBaThOs HGI/IBMGHHBIMI/I Ha HPOTHKCHUH
HECKOJIBKUX HepI/IOI[OB |
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ToBap A Ha BTOPOM pblHKe
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ToBap A Ha MEeTBEPTOM pbiHKe
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ToBap b Ha nepBOM pbIHKe
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Toeap b |r BTOPOM pblHKE
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ToBap b Ha TpeTbeM pblHKe
Bapa 1irmma

Ykonuye
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ToBap B Ha YeTBEPTOM pPbIHKE
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Mepuopbl |1 2/3 4/ 5/6/78(9(101112131415/16

A 1587909088 90|90 (909090 |71/90|90|90 90 90
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e3yjibmam 3a ece
nepuoovl
OO0muM 10X0/1 685110

Pacxoa HA U3IOTOBJIEHHE 320230
IPOAYKIUH
KpeauT 10000 nox 20%) 12000

JloctaBka 2410

Yucras npudbLIb 350470



s —
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Hama ¢prpma moxyduia OTHOCHUTEIILHO
HEOOJILIIYIO IIPUOBLIbL , HO [OKa3alia
MHTEPECHYIO UI'PY , YTO BUIHO I10 TpahHuKaM.

B 1ie10M urpa Obljia yCIICIIHOM, TaK KaK
TIOJIYHYEHHBIN 10XO0/ MO3BOJIMI HAM IIOTaCUTh
B3SThIU KPEAUT, PACXO/Ibl HA JOCTABKY U
IIPOU3BOACTBO.

OaHaKo aHAJIM3 UT'PhI, ITIOKA3ajl, YTO KOHCYHBIM
pE3yabTaT-ObLUI OBl BbIIIE, €CIHU OBl HaIla (hpupmMa
B3sJ1a CII€ OJ{UH KPEIUT.






